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Nieuwsbrief  april 2022
Gebruikersraad voor het eerst bijeen.
Om het draagvlak voor het Dorpshuis op peil te houden en onze vaste gebruikers te betrekken bij de gang van zaken m.b.t. het Dorpshuis is er sinds begin van dit jaar een gebruikersraad ingesteld. Deze gebruikersraad wordt gevormd door bestuurders van VVO, muziekvereniging Onder Ons, UDI-WIK, biljartvereniging KOT en Vrouwen van Nu. Het belangrijkste doel van deze raad is om samen met het bestuur van het Dorpshuis nieuwe ideeën te ontwikkelen en mogelijk beschikbare financiële middelen een juiste bestemming te geven. We hebben afgesproken dat de gebruikersraad tenminste twee keer per jaar bijeen komt. Het bestuur hoopt op een goede en constructieve samenwerking met de leden van de raad. Mocht u ook mee willen denken met het bestuur dan bent u van harte welkom.
Activiteiten in het dorpshuis.
Voor de komende maanden staan er een groot aantal aantrekkelijke activiteiten in het Dorpshuis gepland. Op  22, 23 en 24 april is er de musical voorstelling Robin Hood van de musicalvereniging Pro Show musical. Op 14 mei is erg een jeugdvoorstelling van VVO met de musical Soap in de Soep. Daarna is er op 21 en 22 mei Kunst op Locatie. Er zijn diverse kunstenaars te zien in het dorpshuis. Van 23 tot 26 juli is voor het eerst sinds een aantal jaren weer een heuse kermis in Dirkshorn. Een nieuw samengesteld kermis comité is druk bezig met de organisatie. Uit de wandelgangen gaan er geruchten dat er weer een echte zeskamp wordt gehouden en er diverse artiesten zijn waaronder een landelijk bekende!
Jubileum dorpshuis.
Het startschot voor het jubileum jaar is een tijdje terug al gegeven. De jubileumcommissie is volop bezig met de organisatie van de jubileum dag op 3 september a.s. Het wordt een dag voor jong en oud. We zijn er blij mee dat verschillende verenigingen toegezegd hebben een bijdrage aan deze dag te willen leveren. We houden u op de hoogte!
Kent u de website van het dorpshuis?
Het dorpsblad het Kontakt gaat binnenkort voor het laatst verschijnen. Er is echter een prima alternatief. De website van Dirkshorn Bruist geeft aan alle verenigingen in Dirkshorn, Stroet en Groenveld de mogelijkheid nieuws te publiceren. Ook het dorpshuis heeft een eigen webpagina. Google op stichting Dorpshuis de Kastanjeboom en je komt rechtstreeks op de webpagina. Als u op de button “mooie voorstellingen en leuke activiteiten” klikt, krijgt u een overzicht van alle activiteiten in het dorpshuis. Bent u benieuwd naar wat er vorig is gebeurd bij het dorpshuis, lees dan het jaarverslag 2021.
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